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Кампания по декларированию 
доходов физических лиц, полу-
ченных в 2018 году, проводится с 
1 января по 30 апреля, сообщили 
в Межрайонной инспекции ФНС 
России № 1 по Магаданской об-
ласти.

В обязательном порядке пред-
ставлять декларацию по форме 
3-НДФЛ согласно п. 1 ст. 228 НК 
РФ должны физические лица, 
получившие доходы:

- от других физических лиц и 
организаций, не являющихся на-
логовыми агентами, на основе за-
ключенных трудовых договоров и 
гражданско-правового характера, 
в том числе по договорам най-
ма, аренды любого имущества, 
дарения (за исключением между 
близкими родственниками);

- от продажи имущества (квар-
тир, домов, машин, дач, иного 
имущества), принадлежащего на 
праве собственности, и имуще-
ственных прав, за исключением 

случаев, предусмотренных п. 17.1 
ст. 217 НК РФ, когда такие доходы 
не подлежат налогообложению;

- от источников за пределами 
РФ (данное положение касается 
физических лиц - налоговых ре-
зидентов РФ);

- доходов, при выплате которых 
налоговый агент не удержал налог 
(за исключением тех, сведения о 
которых представлены в порядке, 
установленном п. 5 ст. 226 и п. 14 
ст. 226.1 НК РФ).

Форма декларации 3-НДФЛ 
за 2018 год утверждена прика-
зом ФНС России от 3.10.2018 г.  
№ ММВ-7-11/569.

Декларацию можно предста-
вить лично (через представите-
ля), направить по почте либо в 
электронном виде.

Режим работы операционного 
зала, расположенного по адресу: 
г. Магадан, ул. Пролетарская, 12: 
в понедельник и среду - с 09.00 
до 18.00 (без перерыва на обед), 

во вторник и четверг  - с 09.00 до 
20.00, в пятницу - с 09.00 до 16.45, 
во вторую и четвертую субботу 
месяца - с 10.00 до 15.00.

В рамках декларационной кам-
пании 4 и 5 апреля будет проведен 
день открытых дверей. Прием 
граждан - с 09.00 до 20.00. В ходе 
акции  специалисты подробно 
расскажут о том, кому и в какие 
сроки необходимо представить 
декларацию по налогу на доходы 
физических лиц (НДФЛ), как полу-
чить налоговые вычеты и восполь-
зоваться онлайн-сервисами ФНС 
России,  а также ответят на другие 
вопросы. Каждый посетитель 
сможет узнать о наличии либо от-
сутствии у него задолженности по 
НДФЛ, а также о том, есть ли у него 
обязанность по представлению 
декларации по НДФЛ. Все желаю-
щие смогут на месте заполнить и 
подать декларацию по НДФЛ при 
наличии необходимых сведений и 
документов.    

Кроме того, каждый посети-
тель независимо от места жи-
тельства  сможет подключиться 

к сервису «Личный кабинет нало-
гоплательщика для физических 
лиц», который предоставляет 
возможность получать актуаль-
ную информацию об объектах 
имущества, по которым начисля-
ются налоги, о наличии переплат 
и задолженности по налогам, о 
суммах начисленных и уплачен-
ных платежей, а также получить 

и распечатать уведомления и 
квитанции на уплату налогов. Че-
рез данный сервис можно также 
заполнить декларацию по НДФЛ 
с помощью специальных подска-
зок, при этом нет необходимости 
заполнять часть сведений - они 
переносятся в декларацию авто-
матически.  

Оксана МАЛАЯ.

Управление Россельхоз-
надзора по Магаданской об-
ласти напоминает пассажирам 
этих рейсов об имеющихся 
требованиях при ввозе на терри-
торию России подкарантинной 
продукции, к которой относятся 
фрукты, овощи, растения и се-
менной материал.

В соответствии с Федераль-
ным законом № 206 «О каран-
тине растений» и решением 
комиссии Таможенного союза 
№ 157 на территорию РФ может 
быть ввезена продукция вы-
сокого фитосанитарного риска 

только при наличии фитоса-
нитарного сертификата, вы-
данного национальной органи-
зацией по карантину и защите 
растений страны-экспортера, 
на территории которой была 
сформирована данная партия 
подкарантинной продукции. 

Привезти фрукты, овощи, 
цветы из Вьетнама можно в ба-
гаже, но не более 5 кг на челове-
ка. В ручной клади допускается 
ввоз не более 3 букетов цветов 
на человека. Нельзя ввозить по-
садочный и семенной материал, 
а также картофель.

Туристы, которые решат 
привезти из Вьетнама вкусные 
экзотические фрукты и расте-
ния, должны быть внимательны 
и знать правила провоза багажа 
из других стран. 

Управление Россельхознад-
зора по Магаданской области 
предупреждает колымчан: в 
случае превышения норм вво-
за подкарантинной продукции 
она будет изъята и уничтожена 
в установленном законом по-
рядке. Туристов, нарушивших 
правила ввоза, привлекут к 
административной ответствен-
ности.

- Напомните, пожалуйста, кому необходимо представлять 
декларацию по форме 3-НДФЛ?

Александра СУРКОВА.

- Нас обрадовали, что в мае вновь после почти 
пятнадцатилетнего перерыва начнут летать рейсы  
в другие страны мира, а именно из Магадана  
во вьетнамский Нячанг и обратно полетят  
чартерные рейсы авиакомпании «AZURair».  
Всего их запланировали 13 с мая по октябрь  
для более чем 4 тысяч колымчан. Хотим полететь  
всей семьей в мае. Скажите, какие нормы действуют 
для товаров, которые можно вывезти из этой страны  
в РФ в багаже и ручной клади?

Артем МУКОРШИН.

Успеть до 30-го

Не вези картошку  
из Вьетнама

Социальная пенсия: 
кому и во сколько 
назначат

n АКЦИЯ 

n ПАКУЕМ ЧЕМОДАНЫ n ПФР ИНФОРМИРУЕТ 

…предупреждают в Россельхознадзоре колымских 
туристов

Если гражданин не приобрел 
права на установление страховой 
пенсии: не хватило стажа или пен-
сионных баллов, при наступлении 
определенного возраста он сможет 
обратиться за назначением соци-
альной пенсии, сообщили «МП» в 
пресс-службе ОПФР по Магадан-
ской области. С 2019 года возраст 
выхода на социальную пенсию по 
старости, как и в случае со стра-
ховой пенсией, начал постепенно 
увеличиваться.

Возраст, по достижении которо-
го возникает право на социальную 
пенсию по старости, повышается на 
5 лет в соответствии с поэтапным 
переходным периодом. К 2028 году 
мужчинам социальная пенсия по 
старости будет назначаться в 70 лет, 
женщинам - в 65 лет. Повышение 
составит по одному году в год.  
При этом для граждан, у которых 
пенсионный возраст по прежнему 
законодательству наступил бы в 
ближайшие два года, будет дей-

ствовать особая льгота. Она по-
зволяет назначить пенсию на шесть 
месяцев раньше нового пенсионно-
го возраста.

Например, мужчина достигнет 
возраста 65 лет 1 марта 2019 года, 
социальная пенсия по старости ему 
может быть назначена с 1 сентября 
2019-го.

Аналогичные условия для уста-
новления социальной пенсии по 
старости применяются в отношении 
иностранных граждан и лиц без 
гражданства, постоянно прожива-
ющих на территории Российской 
Федерации не менее 15 лет.

Данное изменение в пенсионной 
системе не затрагивает социаль-
ную пенсию по инвалидности и 
по случаю потери кормильца. Так 
же, как и при назначении страхо-
вой пенсии,  граждане, признан-
ные инвалидами или потерявшие 
кормильца, могут обратиться за 
установлением социальной пенсии 
независимо от возраста. 

Обращаем внимание: социаль-
ная пенсия на период проживания 
в районах Крайнего Севера вы-
плачивается с районным коэффи-
циентом.   

- Расскажите, если не хватает 
лет до пенсионного стажа, 
как оформить социальную 
пенсию.

Валерий БАГРОВ.По возникающим 
вопросам необходимо 
обращаться в рабочие 
дни в теруправление 
Россельхознадзора 
по адресу: г. Магадан, 
Промышленный проезд, 
7. Телефоны: 63-95-20,  
60-84-42.
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